

## Vodoodporna torba SCUBA 25 litrov

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



### Description

## Vodoodporna torba SCUBA 25 litrov

Vodoodporna torba SCUBA 25 litrov – idealna rešitev za varno shranjevanje predmetov med vodnimi športi.

# Trpežna, praktična in popolnoma vodoodporna torba za brezskrbne vodne avanture.

Predstavljamo vam vodoodporno torbo SCUBA 25 litrov, idealno rešitev za varno shranjevanje vaših predmetov med uživanjem na čolnu ali med vodnimi športi. Ta prostorna torba je zasnovana z mislijo na varnost in suhost vaše opreme, kar omogoča brezskrbno raziskovanje vodnih površin. Izdelana iz močnega, vodoodpornega materiala (500D tarpaulin PVC, 0,5 mm debelo), je torba SCUBA trpežna in zanesljiva.

Torba SCUBA ima praktično zunanjo zadrgo in nastavljiv naramni pas, ki omogoča nošenje čez telo ali preko ramena. Ta funkcionalna zasnova je popolna za prenašanje manjših predmetov na napihljivih čolnih, vodnih skuterjih ali med drugimi vodnimi aktivnostmi. Da bi zagotovili dodatno zaščito vaših elektronskih naprav, priporočamo uporabo manjše vodoodporne torbice znotraj torbe, na primer našega ovitka za dokumente ali toaletne torbice.

Za optimalno zaščito pred vdorom vode je pomembno, da zgornji del torbe zavijete vsaj trikrat. V vrečo spustite nekaj zraka, da bo ostala na površju, če vam pade čez krov. Vse torbe so opremljene z zlepljenimi zadrgami in šivi, kar zagotavlja popolno vodoodpornost, tudi med plovbo, ko lahko voda prši nanje. Čeprav torbe zdržijo kratek čas pod vodo, je priporočljivo, da občutljive predmete, kot so elektronika in dokumenti, dodatno zaščitite.

Vodoodporna torba SCUBA je vaša nepogrešljiva spremljevalka za vse vodne aktivnosti. Z njo boste brez skrbi uživali v čudovitih trenutkih na vodi, saj bo vaša oprema vedno varna in suha.

## O blagovni znamki Marine Business

Blagovna znamka Marine Business je priznan proizvajalec visoko kakovostne opreme za navtiko in življenje na vodi. Njihovi izdelki so zasnovani z mislijo na funkcionalnost, estetiko in vzdržljivost, kar jih naredi idealne za uporabo na plovilih, jahtah in v morskih okoljih. Marine Business ponuja širok spekter izdelkov, vključno s posodo, tekstilom, dodatki za plovila in dekorativnimi predmeti, ki združujejo eleganten dizajn s praktičnostjo. Zavezani so k zagotavljanju najvišje kakovosti in zadovoljstva svojih strank. S svojo dolgoletno tradicijo in inovativnim pristopom, Marine Business zagotavlja vrhunske izdelke, ki izboljšujejo izkušnjo življenja na vodi.

### Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204